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Compte rendu du Conseil d’Administration du 05/10/2012 

 

Intro : 

Tous les 1
er

 et 3
ème

 vendredi du mois, le C.A. propose à tout adhérent de participer aux Conseils 

d’Administration de la F.F.M.C. 31 : lors de ces C.A., les sujets d’actualité sont abordés et les propositions 

d’actions sont mises au vote si le quorum est atteint ; dans les statuts, la moitié au moins du C.A. doit être 

présente pour qu’une mise au vote soit réalisée, le quorum défini est de la moitié des présents, la voix du 

Président étant prépondérante en cas de neutralisation des votes. Les sujets prêtant à décision sont proposés. 

Les sujets sont archivés et consultables dans les comptes rendus, signés par 2 membres au moins du C.A. 

conformément aux statuts. 

Lors de ces C.A., les adhérents ont un rôle consultatif essentiel 

La présence de tous est souhaitée pour participer aux débats. 

Libre à ceux qui le désirent, de se mêler à ces décisions qui nous impliquent tous … 

Pour ce faire, ils devront se rendre à Candie, chemin de la Saudrune, Toulouse, à 21h00 
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1 Présents 
Sont présents ce jour 

 

Membres du Conseil d'Administration 

  
Présent 

Représenté par 

procuration 

LAKA   

COLLET OLIVIER  

CORSAUT THIERRY  

DELONCLE CHRISTOPHE   

DUFFAU JEAN-CHARLES   

FOLL PIERRE-CHARLES   

GOUTELARD HERVE   

HEBRAS PATRICE   

LAYOLE ALAIN   

PLANA JEAN-MARC   

SCHMIDT DENIS   

SAINT-BLANCAT DANIEL   

 

Le quorum de 50 % des membres du C.A. n’est pas atteint, il ne peut donc pas voter. 

 

Adhérents :  

Guy RILBA – Antoine D.  

 

Invités :  

Thierry COLUS 

 

2 Evolutions des adhésions 
Au 05 octobre 2012: 

Janvier Février Mars Avril Mai Juin Juillet Août Sept Oct Nov Déc Total 

61 13 23 15 8 6 4 1 4 3   184 

 

 

Etat 2011: 153 adhérents à la même époque 

Taux de ré-adhésion: 66.27% 
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3 Déroulement du CA 

3.1 Compte rendu Rdv avec Me DE VEYRAC (eurodéputée) 

Nous avions rendez-vous ce lundi 01 octobre à 14h30 avec l’Eurodéputée Christine De VEYRAC, concernant la 

mise en place au niveau Européen d’un Contrôle Technique (CT) généralisé à tous les véhicules, et notamment 

aux 2RM. 

Madame De VEYRAC a d’ailleurs, à ce sujet, posé une question écrite prioritaire (obligation de réponse sous un 

mois) au Parlement Européen. 

Elle avait été interpellée par le fait que l’étude menée, sur laquelle s’appuie la mise en place du CT, ait été faite 

par DEKRA, leader sur le marché du même CT. 

Nous avons pu en débattre avec Madame De VEYRAC pendant plus d’une demi-heure, et argumenter le point 

de vue de la FFMC sur ce sujet. 

Nous en avons profité pour parler également de sujets plus « locaux », notamment de l’action « Motard d’un 

jour », pour laquelle l’Eurodéputée nous a notifié son intérêt pour participer à la prochaine session. 

Nous avons convenu avec Madame De VEYRAC de nous revoir et de nous tenir mutuellement informés de 

l’avancée de ce dossier. 

A  noter qu’un reportage a été réalisé par TLT, seul média ayant fait le déplacement, malgré nos invitations. 

3.2 Module 125 du 06/10/12 

Seront présents pour l’encadrement : Laka, Guy, Antoine D. et T. Colus. 

 

5 participants sont inscrits à cette session 

 

3.3 Balade pédagogique 125 du 13/10/12 

Pas de news pour cette action. JMP se charge du suivi et mise en place auprès des participants. 

 

Les encadrants potentiels sont : 

- JMP (IDSR) 

- Totor (IDSR) 

- Storm (IDSR)  

- LeFeul 

- Hawaï 

.Le mailing a été envoyé par JMP 

 

3.4 Collecte de sang du 20/10/12 

Dany ira récupérer les visuels auprès de l’EFS. 

Penser à demander à Joël de Yam service d’envoyer un SMS à son réseau client, comme il se propose de le faire 

à chaque fois, gracieusement. 

3.5 Motard d’un jour 

Action reportée au printemps par manque de temps pour son organisation. 

3.6 Action sur le site de l’ENAC 

Nous avons reçu le bon de commande du Dr GALIN et lui retournons le devis. 

http://www.ffmc31.org/wp-content/uploads/QE.controle.technique.jpg
http://www.youtube.com/watch?v=r0U6shfTcno
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3.7 Divers 

Les représentants de la société Doc’Bike, nouvellement implantée sur Toulouse mais existante depuis plus de 10 

ans en région parisienne, sont venus nous rencontrer pour se présenter et envisager un partenariat avec notre 

assos. 

 

Le débat fut très intéressant et il nous faudra réfléchir à un partenariat futur qui permettra à nos adhérents de 

bénéficier de tarifs préférentiels. 

 

 

 

 

Clôture du CA à 22h45 

 

 

A votre disposition pour recevoir vos questions et suggestions 

sur ce compte rendu et sur l'action de la FFMC31 : contact@ffmc31.org 

 

Lexique : 

 
AFDM Association de Formation Des Motards MSR Maison de la Sécurité Routière 
CA Conseil d’Administration PDASR Plan Départemental d’Amélioration de la Sécurité 

Routière 

CP Congés Payés PDU Plan de Déplacement Urbain 
IDSR Intervenant Départemental de Sécurité Routière SR Sécurité Routière 

 

mailto:ffmc31@ffmc.fr

